
Nederland & Overzeese gebiedsdelen: catalogus N.V.P.H.

Wereld: Michel, Yvert & Telliers, Stanley Gibbons of anders omschreven. Post(waarde)stukken: Geuzendam

Mi. = Michel, Yv. = Yvert, SG. = Stanley Gibbons, Zb. = Zonnebloem, Geu. = Geuzendam

Gebruikte tekens: ** = postfris zonder plakker(resten), * = ongebruikt met plakker(resten), (*) = zonder gom, ʘ = gebruikt.

Schriftelijke biedingen bij de veilingmeester M. Slinger, tel. 06 - 28 59 27 61 of e-mail m.slinger@upcmail.nl

Betalingen veilingaankopen bij voorkeur à contant op de verenigingsavond, of per bankoverschrijving £ 1,00  =  ± € 1,19

Land / motief Cat. nr(s). Cond. Omschrijving Cat. prijs Inzet

1 Wereld ʘ Bakje met oude munten en een oud bankbiljet 6,50€           

2 Suriname ʘ Bankbiljet van 5 gulden, 1963 2,00€           

3 Duitse Rijk ʘ Bankbiljet van 5 reichsmark, 1939 2,50€           

4 Wit-Rusland ʘ Bankbiljet van 1000 roebel, 2000 1,50€           

5 Nederland E-27 ʘ FDC Europa 1956, met geschreven adres 50,00€         5,00€           

6 Nederland E-33 ʘ FDC Kind 1957, met geschreven adres 30,00€         3,00€           

7 Nederland E-47 ʘ FDC Zomer 1961, met geschreven adres 20,00€         2,00€           

8 Nederland ʘ 2 onofficiële FDC's met kinderblokken, 1965/1966 27,50€         3,00€           

9 Nederland Nr. 1428 ʘ Ansichtkaart van Maassluis 1,00€           

10 Nederland ʘ Enveloppe stadspost Vlaardingen/Schiedam t.b.v. Haring en Bierfeest 1,00€           

11 Duitse Rijk ʘ 3 volledige brieven met zegels, periode 1920-1940 3,00€           

12 Duitse Rijk ʘ 10 poststukken met zegels, periode 1934-1945 2,50€           

13 Duitse Rijk Mi. W-74 ʘ Enveloppe met combinatie Hindenburg, 1940 1,50€           

14 Duitse Rijk Mi. 516 ʘ Complete brief met zegels, naar burgemeester van Ratingen, 1941 2,50€           

15 Duitse Rijk Mi. 827 ʘ Rouwkaart van een overleden soldaat, met brief, 1944 4,00€           

16 Duitsland lokaal Mi. 785 ʘ Dresden: enveloppe met zwartgemaakte zegels, 1945 8,00€           

17 Duitsland lokaal Mi. 785 ʘ Oberwiesenthal: enveloppe met zwartgemaakte zegels, 1945 6,00€           

18 Duitse Rijk ʘ Briefkaart 10 jaar Oberschlesien, 1931 2,50€           

19 Duitse Rijk ʘ Briefkaart van Neustadt naar Helmstedt, 1937 2,50€           

20 D.D.R. Mi. 1161/4 & 1652 ʘ 2 FDC's Nationale Volksarmee, 1966-1971, met medaille 6,00€           

21 Zwitserland ʘ 6 enveloppen met zegels, met Duitse censuur, 1940-1941 1,50€           

22 Zwitserland ʘ 4 FDC's met verschillende blokken 16,75€         2,00€           

23 Palestina ʘ 7 enveloppen met zegels, waarvan 4 met censuur, 1939-1940 3,00€           

24 Nederland Nr. V403 ** Legioenblok 1942 150,00€       25,00€         

25 Nederland LP 12 ʘ Luchtpost "Zeemeeuw", 1951 125,00€       35,00€         

26 Nederland LP 13 ʘ Luchtpost "Zeemeeuw", 1951 125,00€       35,00€         

27 Nederlandse Antillen Nrs. 764-766 ** 100 jaar dagblad "Amigoe di Curaçao", 1984 3,80€           1,00€           

28 Norddeutscher Postb. Mi. 4 ʘ Dienstzegel, 1870 3,00€           1,00€           

29 Hannover Mi. 2 en 3 ʘ Waardeschild onder wapen van Hannover, 1851 80,00€         8,00€           

30 D.D.R. Mi. 334z ** Prof. Rudolf Virchow, 1953 250,00€       25,00€         

31 België Mi. 2172-2174 ** Olympische Spelen 1984 3,50€           1,00€           

32 Frankrijk Yv. blok 8 **/ʘ 2 blokjes PhilexFrance '82, met speciale stempels, incl. entreebewijs 26,00€         5,00€           

33 Frankrijk Yv. blok 25 ** Velletje oude zeilschepen, 1999 6,00€           2,50€           

34 Frankrijk Yv. blok 27 ** Velletje Valentijnsdag, 2000 9,00€           3,50€           

35 Frankrijk Yv. blok F4800 ** Velletje schilderijen van Georges Braque, 2013 12,00€         3,75€           

36 Frankrijk Yv. blok F5026 ** Velletje Valentijnsdag, 2016 12,50€         3,50€           

37 Frankrijk Yv. blok F5098 ** Velletje "Schrijven met een ganzenveer", 2016 16,00€         5,50€           

38 Frankrijk Yv. 2059-C1 ** Postzegelboekje Sabine de Gandon 9,00€           1,50€           

39 Monaco Mi. 116-119 ʘ Prins Louis II, 1933 20,00€         3,75€           

40 Monaco Mi. 134 ʘ Kerk van Site Dévote, 1933 25,00€         3,75€           
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41 Kerkelijke Staat Mi. 785 ʘ Pauselijk wapen, 1852 40,00€         6,50€           

42 Sardinië Mi. 12b ʘ Koning Viktor Emanuel II, 1855 220,00€       7,00€           

43 Italië Mi. 21 ʘ Koning Viktor Emanuel II, 1863 15,00€         2,25€           

44 Italië Mi. 35 ʘ Krantenzegel: dienstzegel met overdruk, 1878 9,00€           1,50€           

45 Italië Mi. 470-475 ʘ Luchtpostzegels, 1934 52,00€         7,50€           

46 Italië Mi. 2242-2247 ** Internationale postzegeltentoonstelling GENOVA, 1992 10,00€         2,00€           

47 Polen Mi. 48 ʘ Zegel van Oostenrijk met overdruk, 1919 10,00€         1,75€           

48 Hongarije Mi. 380-382 * Tuberculosebestrijding, 1924 18,00€         2,50€           

49 Hongarije Mi. 844-851* * Vakbondscongres, 1945 55,00€         7,50€           

50 Hongarije **/* Insteekblad met 3 postzegelvelletjes 13,00€         2,00€           

51 Hongarije **/* Insteekblad met 5 postzegelvelletjes 28,00€         4,00€           

52 Hongarije **/* Insteekblad met 4 postzegelvelletjes 26,50€         3,50€           

53 Sovjet Unie Mi. blok 5180 KB ** Velletje WK voetbal in Spanje, 1982 5,00€           

54 Zweden Mi. blok 33 ** Postzegelvelletje Braille, 2009 11,00€         2,50€           

55 Zweden Mi. HB 87 ** Postzegelboekje Koningskoets, 1978 4,00€           1,25€           

56 Noorwegen Mi. 938-939 ** Kerstzegels, 1985 6,00€           1,50€           

57 Noorwegen Mi. 1610/15 & 1625/28 ʘ 2 series: toerisme en zeedieren, 2007 21,30€         2,50€           

58 IJsland Mi. 791-794 ** Serie postvliegtuigen 6,00€           1,50€           

59 Engeland Mi. 76 ʘ Queen Victoria, 1883 75,00€         5,00€           

60 Engeland Mi. 97 ʘ Queen Victoria, 1887 55,00€         7,50€           

61 Cyprus SG. 83 ʘ King George V, wm. Mult. Crown CA, 1917 50,00£        11,75€         

62 Morocco Agencies SG. 225 ʘ Zegel type seahorse met overdruk, waarde in Franse francs, 1936 15,00£        4,50€           

63 Somalia E.A.F. SG. S9 ʘ King George VI, met overdruk, 1943 18,00£        5,00€           

64 Zanzibar SG. 235 ʘ Sultan Ali bin Hamoud, 1908 22,00£        6,00€           

65 British East Africa Comp. SG. 11 ʘ Zon onder kroon, 1891 22,00£        6,50€           

66 British East Africa SG. 71 ʘ Queen Victoria, 1896 23,00£        6,75€           

67 East Africa & Uganda Prot. SG. 6 ʘ King Edward VII, 1903 24,00£        7,00€           

68 East Africa & Uganda Prot. SG. 24 ʘ King Edward VII, wm. Mult Crown CA, 1904 18,00£        5,25€           

69 Kenya, Uganda & Tangan. SG. 121 ʘ King George V, wm. Mult. Script CA, 1935 28,00£        8,00€           

70 Kenya, Uganda & Tangan. SG. 198 ʘ Queen Elisabeth II, 1960 30,00£        8,25€           

71 Gambia SG. 97a ʘ King George V, wm. Mult. Crown CA, 1921 28,00£        8,25€           

72 Gambia SG. 161 ʘ King George VI, wm. Mult. Script CA, 1938 18,00£        5,00€           

73 Gold Coast SG. 149-152 ʘ Wereldpostvereniging 1949 10,00£        2,75€           

74 Rhodesia SG. 112 ʘ Zegel B.S.A.C. met overdruk, 1909 25,00£        6,75€           

75 Rhodesia SG. 130 ʘ Koninklijk paar, 2d. zwart en grijs, 1910 25,00£        6,75€           

76 Rhodesia SG. 131a ʘ Koninklijk paar, 2.5d. ultramarijn, 1910 12,00£        3,50€           

77 Rhodesia SG. 170a ʘ Koninklijk paar, 1d. karmijnrood, 1910 20,00£        5,75€           

78 Northern Rhodesia SG. 11 ʘ King George V, wm. Mult. Script CA, 1925 48,00£        13,25€         

79 Southern Rhodesia SG. 36-39 * Coronation 1937 6,50£          2,25€           

80 Southern Rhodesia SG. 105 ʘ Queen Elisabeth II met wapen van Rhodesia, 1964 25,00£        7,50€           

81 British Central Africa SG. 25 ʘ Wapen van Nyasaland, 1895 38,00£        10,00€         

82 British Bechuanaland SG. 64 ʘ Queen Victoria, zegel van Engeland met overdruk, 1897 28,00£        8,00€           

83 Bechuanaland Protectorate SG. 126 ʘ King George VI, 1938 22,00£        6,25€           

84 Basutoland SG. 52 ʘ Queen Elisabeth II, met mission cave house, 1954 18,00£        5,25€           

85 Swaziland SG. 38 ʘ King George VI, wm. Mult. Script CA, 1938 12,00£        3,50€           

86 Swaziland SG. 88 ʘ Queen Elisabeth II, 1961 18,00£        5,00€           

87 Mauritius SG. 166 ʘ Wapen van Mauritius, 1904 18,00£        5,00€           

88 Aden SG. 16-19 ʘ Wereldpostvereniging 1949 8,50£          2,25€           

89 Hong Kong SG. 84a ʘ King Edward VII, 1906 24,00£        6,00€           

90 Brunei SG. 91 ʘ Brunei-rivier, wm. Mult. Script CA, 1948 29,00£        6,25€           
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91 Fiji SG. 50 ʘ VR onder kroon in cirkel, 1886 25,00£        6,00€           

92 Fiji SG. 252b ʘ Lokale kano, 1942 22,00£        6,50€           

93 Duits Zuidwest Africa ʘ Kaartje met zegels keizerlijk jacht, periode 1901-1906 5,00€           

94 Franse gebieden Yv. 20 ʘ Cérès, grote cijfers, 1872 28,00€         5,50€           

95 Franse gebieden Yv. 52 ʘ Type Alphie Dubois, 1881 22,00€         4,25€           

96 Belgisch Congo Mi. 3a * Koning Leopold II, 1886 55,00€         9,00€           

97 Belgisch Congo Mi. 15 * Landschap in Congo, 1894 19,00€         0,35€           

98 Belgisch Congo Mi. 19 ʘ Lokale bevolking van Congo, 1894 40,00€         7,50€           

99 Belgisch Congo Mi. 316 * Lokale bloemen, 1953 26,00€         4,50€           

100 Spaanse gebieden **/* Insteekblad met zegels, Afrikaanse gebieden 2,50€           

101 Ottomaanse Rijk Mi. 49b * Grote maansikkel, 1884 30,00€         3,25€           

102 Ottomaanse Rijk Mi. 64a ʘ Grote maansikkel, zwarte opdruk, 1891 15,00€         2,25€           

103 Kaap Verdië Mi. 311-322 ** Serie stadswapens, 1961 20,00€         4,00€           

104 Zaïre Mi. A-588 ** 5 jaar republiek, zegel gedrukt op goudpapier, 1979 42,00€         8,00€           

105 U.S.A. Mi. 297a ʘ Dienstzegel Special Delivery, 1925 4,00€           1,50€           

106 Motief **/*/ʘ Insteekblad met zegels en blokken, motief Antarctica 5,00€           

107 België Mi. tussen 1549 en 2298 ** Insteekblad met zegels Europees Jaar, periode 1969-1972 10,90€         2,00€           

108 Europa ** Map met Europa kerstzegels, 2018 5,00€           

109 Triëst ʘ Insteekboekje met zegel 90,00€         18,00€         

110 Wereld ʘ Insteekboek met zegels, o.a. Zuid Amerika, plm. 2000 zegels 18,00€         

111 U.S.A. ʘ Insteekboek met zegels 2,75€           

112 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 2,50€           

113 Nederland & Antillen ʘ Insteekboek met zegels 3,00€           

114 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 3,50€           

115 Zuid Afrika ʘ Insteekboek met zegels 15,00€         

116 Malta ** Insteekboek met zegels 15,00€         

117 Diversen ʘ 5 kleine insteekboekjes 1,00€           

118 Motief ʘ 3 insteekbladen met zegels, motief schepen 1,00€           

119 Nederland ʘ Insteekboek met zegels 2,50€           

120 Nederland ʘ Insteekboek met zegels 2,50€           

121 U.S.A. ʘ Insteekboek met zegels 2,00€           

122 Ierland ʘ DAVO-album met modern Ierland 15,00€         

123 Catalogus ʘ Speciale catalogus van Nederland en overzeese gebieden 2024 7,50€           

124 Motief **/ʘ Ordner met zegels, motief landdieren 5,00€           

125 Motief **/ʘ Ordner met zegels, motief vissen en zeedieren 5,00€           

126 Europa ʘ Doosje met Europa-zegels 2,50€           

127 Wereld ʘ Doosje met afgeweekte zegels 2,50€           

128 Duitsland ʘ Doosje met afgeweekte zegels 2,50€           

129 Frankrijk ʘ Doosje met afgeweekte zegels 2,50€           

130 Wereld ʘ Doosje met afgeweekte zegels 1,50€           

Dank voor Uw aanwezigheid en aandacht. Kavels voor de volgende veiling kunt U inleveren op de verenigingsavond bij de veilingmeester.

Deze kavellijst is een bijlage bij het maandblad van de Filatelistenvereniging Vlaardingen en Omstreken.
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